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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

19

ja nein

abs. 666 378

in % 63,80% 36,20%

Frage 19: Die Gemeindeverwaltung möchte den Zehntstadel/Farrenstall als
denkmalgeschützes und identitätsstiftendes Gebäude wieder einer Nutzung
zuführen. Sollen diese Bemühungen aus Ihrer Sicht weiterverfolgt werden?

Insgesamt

1.044

100%

A B C D
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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

19

Kulturveranstaltungen Konzerte/Veranstaltungen
private Nutzung zum
Feiern/Hochzeiten

Begegnung Jung +
Alt/Treffpunkt

Cafe/Restaurant etc.

abs. 106 100 97 82 70

in % 16,80% 15,80% 15,40% 13,00% 11,10%

Frage 19: Welche Nutzung(en) würden Sie sich wünschen?

Insgesamt

631

100%

A B C D
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II. Kultur, Freizeit, Nahversorgung in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

19

Insgesamt

631

100%

Museum Ausstellungen Theater/Stadel Vereinsveranstaltungen
Weihnachtsmarkt, nach

Jahreszeiten

abs. 63 54 24 21 10

in % 10,00% 8,60% 3,80% 3,30% 1,60%

Frage 19: Welche Nutzung(en) würden Sie sich wünschen?

A B C D


